

В Московском районе прошел съезд Совета муниципальных образований Петербурга



Участников съезда приветствовали временно исполняющий обязанности Губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов и председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров.

Об итогах работы местного самоуправления в 2018 году и актуальных задачах доложил председатель Совета Всеволод Беликов.

Александр Беглов рассказал, насколько важна роль органов местного самоуправления в реализации национальных проектов Санкт-Петербурга. В общении с представителями муниципального сообщества он назвал их соратниками, вместе с которыми работает на улучшение качества жизни горожан.

Временно исполняющий обязанности Губернатора обозначил необходимость уже к 2020 году в Петербурге перейти к «бюджету развития».

«Для этого нужно продолжать укреплять взаимодействие между всеми ветвями власти и работать над привлечением средств из федеральной казны. При этом бюджет будет формироваться, прежде всего, в соответствии с предложениями петербуржцев. Важным инструментом в решении этой задачи будет в том числе программа “Твой бюджет”. Жители Петербурга ждут перемен к лучшему. Мы должны вместе работать над созданием комфортной городской среды, не только в центре, но и в новых районах. У каждого из нас есть кредит доверия, и мы обязаны его оправдать», – подчеркнул действующий глава города.

Александр Беглов поделился планами по разработке программы подготовки кадрового резерва нового поколения. Площадкой, на которой молодые управленцы могли бы получать практический опыт, может стать система территориального общественного самоуправления.